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[bookmark: _Toc530739894]VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE

1. Obchodné meno a sídlo spoločnosti:
Dedoles, s. r. o.
Za Koníčkom 14
902 01 Pezinok

Spoločnosť Dedoles, s. r. o. (ďalej len Spoločnosť), bola založená 22. mája 2012 a do obchodného registra bola zapísaná 8. júna 2012 (Obchodný register Okresného súdu Bratislava I, oddiel Sro, vložka  81976/B).

[bookmark: _Toc530739896]Hlavnou činnosťou Spoločnosti je:
· kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) alebo iným prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod) – internetový predaj.

2. Údaje o neobmedzenom ručení 
Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach podľa § 56 ods. 5 Obchodného zákonníka.

3. [bookmark: 3._Dátum_schválenia_účtovnej_závierky_za]Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie
Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2018, tzn. za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená Valným zhromaždením Spoločnosti 3. decembra 2019.



4. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky
Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2019 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve (ďalej „zákon o účtovníctve“) za účtovné obdobie od 1. januára 2019 do 31. decembra 2019.

Účtovná závierka je určená pre používateľov, ktorí majú primerané znalosti o obchodných a ekonomických činnostiach a účtovníctve a ktorí analyzujú tieto informácie s primeranou pozornosťou. Účtovná závierka neposkytuje a ani nemôže poskytovať všetky informácie, ktoré by existujúci a potencionálni investori, poskytovatelia úverov a pôžičiek a iní veritelia, mohli potrebovať. Títo používatelia musia relevantné informácie získať z iných zdrojov. 

5. Informácie o skupine
Spoločnosť nie je súčasťou žiadneho konsolidovaného celku.

6. Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 
Priemerný prepočítaný počet zamestnancov Spoločnosti v účtovnom období 2019 bol 47 (v účtovnom období 2018 bol 22).	Comment by Eva Petrýdesová: Prosím o predloženie výpočtu


[bookmark: _Toc530739897]Informácie o orgánoch účtovnej jednotky

[bookmark: _Toc530739898]Konateľ		Jaroslav Chrapko

INFORMÁCIE O SPOLOČNÍKOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY

Štruktúra spoločníkov Spoločnosti k 31. decembru 2019 bola nasledovná:
	Spoločník
	Výška podielu na ZI
	Podiel na hlasovacích právach
	Iný podiel na ostatných položkách VI ako ZI

	 
	absolútne 

b
	v % 
	v %
	
v %


	a
	
	c
	d
	e

	Jaroslav Chrapko
	5 000
	100
	100
	-

	Spolu
	5 000
	100
	100
	-




[bookmark: _Toc530739899]Informácie o PRIJATÝCH POSTUPOCH 

1. Východiská pre zostavenie účtovnej závierky
Účtovná závierka Spoločnosti bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania jej činnosti v súlade so zákonom o účtovníctve platným v Slovenskej republike a nadväzujúcimi postupmi účtovania (going concern).

Účtovníctvo vedie Spoločnosť na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. Za základ sa berú všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum ich platenia.

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady Spoločnosť aplikovala konzistentne s predchádzajúcim účtovným obdobím.

Peňažné údaje v účtovnej závierke sú uvedené v celých EUR, pokiaľ nie je určené inak.

2. Použitie odhadov a úsudkov
Zostavenie účtovnej závierky si vyžaduje, aby manažment Spoločnosti urobil úsudky, odhady a predpoklady, ktoré ovplyvňujú aplikáciu účtovných metód a účtovných zásad a hodnotu vykazovaného majetku, záväzkov, výnosov a nákladov. Odhady a súvisiace predpoklady sú založené na minulých skúsenostiach a iných rozličných faktoroch, považovaných za primerané okolnostiam, na základe ktorých sa formuje východisko pre posúdenie účtovných hodnôt majetku a záväzkov, ktoré nie sú zrejmé z iných zdrojov. Skutočné výsledky sa preto môžu líšiť od odhadov.

Odhady a súvisiace predpoklady sú neustále prehodnocované. Korekcie účtovných odhadov nie sú vykázané retrospektívne, ale sú vykázané v období, v ktorom je odhad korigovaný, ak korekcia ovplyvňuje iba toto obdobie, alebo v období korekcie a v budúcich obdobiach, ak korekcia ovplyvňuje toto aj budúce  obdobia.

Úsudky
V súvislosti s aplikáciou účtovných metód a účtovných zásad Spoločnosti nie sú potrebné také úsudky, ktoré by mali významný dopad na hodnoty vykázané v účtovnej závierke.

Neistoty v odhadoch a predpokladoch
Spoločnosť neidentifikovala takú neistotu v odhadoch a predpokladoch, pri ktorej by existovalo významné riziko, že by mohla viesť k ich významnej úprave v nasledujúcom účtovnom období.
3. Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok
Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu, za ktorú sa majetok obstaral, a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). 

Hodnota obstarávaného dlhodobého hmotného majetku, ktorý sa používa, sa zníži o opravnú položku vo výške zodpovedajúcej opotrebeniu.

Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú všetky priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a všetky nepriame náklady vzťahujúce sa na výrobu alebo inú činnosť.

Dlhodobý nehmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý bol zostavený na základe predpokladanej doby jeho používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických úžitkov z majetku. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca, v ktorom bol uvedený majetok do používania. Nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) neprevýši 2 400 EUR, sa nezaraďuje na účty dlhodobého majetku a odpisuje sa jednorazovo pri uvedení do používania.

Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
	
	Predpokladaná
	Metóda
	Ročná odpisová

	 
	doba používania v rokoch
	odpisovania
	sadzba v %

	Software
	4
	lineárna 
	25

	Oceniteľné práva
	4-5
	lineárna
	 20-25


	
	
	
	

	Ostatný DNM
	2-4
	lineárna
	 25-50

	
	
	
	


Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý bol zostavený na základe predpokladanej doby jeho používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických úžitkov z majetku. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca uvedenia majetku do používania. Hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) neprevýši 1 700 EUR, sa  nezaraďuje na účty dlhodobého majetku a odpisuje sa jednorazovo pri uvedení do používania.

Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:
	
	Predpokladaná
	Metóda
	Ročná odpisová

	 
	doba používania v rokoch
	odpisovania
	sadzba v %

	Počítače s príslušenstvom
	4

	lineárna 
	25

	Dopravné prostriedky
	4
	lineárna
	 25

	
	
	
	

	Stroje a zariadenia
	6
	lineárna
	 16,67

	
	
	
	


V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého majetku, ktorá bola zistená pri inventarizácii a je výrazne nižšia ako jeho ocenenie v účtovníctve po odpočítaní oprávok, je vytvorená opravná položka na úroveň jeho zistenej úžitkovej hodnoty. 

K 31. decembru 2019 (ani k 31. decembru 2018) Spoločnosť neúčtovala o opravných položkách k dlhodobému majetku.
4. Zásoby 
Zásoby nakupované sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu, za ktorú sa majetok obstaral, a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie a pod.) znížené o zľavy z ceny. Zľava z ceny poskytnutá k už predaným alebo spotrebovaným zásobám sa účtuje ako zníženie nákladov na predané alebo spotrebované zásoby. Spoločnosť účtuje o zásobách spôsobom A tak, ako to definujú postupy účtovania. Úbytok zásob sa účtuje v cene zistenej metódou metódou váženého aritmetického priemeru.  

Ak je obstarávacia cena zásob vyššia než ich čistá realizačná hodnota ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, vytvára sa opravná položka k zásobám vo výške rozdielu medzi ich ocenením v účtovníctve a ich čistou realizačnou hodnotou. Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena zásob znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie a náklady súvisiace s ich predajom.

K 31. decembru 2019 (ani k 31. decembru 2018) Spoločnosť neúčtovala o opravných položkách k zásobám.

5. Pohľadávky
Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou. Opravná položka sa vytvára k pochybným a nedobytným pohľadávkam, kde existuje riziko nevymožiteľnosti pohľadávok. 

Spoločnosť k 31. decembru 2019 (aj k 31. decembru 2018) tvorila opravné položky k pohľadávkam podľa kritérií definovaných v zákone o dani z príjmov. 

Ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky dlhšia než jeden rok, vytvára sa opravná položka, ktorá predstavuje rozdiel medzi menovitou a súčasnou hodnotou pohľadávky. Súčasná hodnota pohľadávky sa počíta ako súčet súčinov budúcich peňažných príjmov a príslušných diskontných faktorov.

6. Finančné účty
Finančné účty tvorí peňažná hotovosť, ceniny a zostatky na bankových účtoch, pričom riziko zmeny hodnoty tohto majetku je zanedbateľne nízke. 

7. Náklady budúcich období a príjmy budúcich období
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

8. Opravné položky
Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve.

9. Záväzky
Záväzky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 



10. Rezervy
Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a je pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.

Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok prislúcha. Použitie rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom v prospech vecne príslušného účtu záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba rezervy.

Spoločnosť vytvorila rezervy na:
· Nevyčerpanú dovolenku vrátane príslušných odvodov
· Audítorské služby
· Odmeny zamestnancov vrátane odvodov

11. Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

12. Zamestnanecké požitky
Platy, mzdy, príspevky do štátnych dôchodkových a poistných fondov, platená ročná dovolenka a platená zdravotná dovolenka, bonusy a ostatné nepeňažné požitky (napr. zdravotná starostlivosť) sa účtujú v účtovnom období, s ktorým vecne a časovo súvisia.

13. Výnosy
Výnosy z predaja tovaru sa vykazujú v momente prenosu rizika a vlastníctva výrobku, obvykle po dodávke. Ak sa Spoločnosť zaviaže dopraviť tovar na určité miesto, výnosy sa vykazujú v momente doručenia výrobku do cieľového miesta.

Výnosy z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté.

Výnosy sa vykazujú po odpočítaní dane z pridanej hodnoty, zliav a zrážok (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.). Výnosové úroky sa účtujú rovnomerne v účtovných obdobiach, ktorých sa vecne a časovo týkajú. 

Výnosy tvoria najmä výnosy z predaja tovaru – internetový predaj tovaru a služieb súvisiacich s predajom – preprava, poistenie.

14. Operatívny prenájom
Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník, nie nájomca. Prenájom majetku formou operatívneho leasingu sa účtuje do nákladov priebežne počas doby trvania prenájmu.

15. Splatná daň z príjmu
Daň z príjmov sa účtuje do nákladov Spoločnosti v období vzniku daňovej povinnosti a v priloženom výkaze ziskov a strát Spoločnosti je vypočítaná zo základu vyplývajúceho z hospodárskeho výsledku pred zdanením, ktorý bol upravený o pripočítateľné a odpočítateľné položky z titulu trvalých a dočasných úprav daňového základu a umorenia straty. Daňový záväzok je uvedený po znížení o preddavky na daň z príjmov, ktoré Spoločnosť uhradila v priebehu roka. V prípade, že uhradené preddavky na daň z príjmu v priebehu roka sú vyššie ako daňová povinnosť za tento rok, Spoločnosť vykazuje výslednú daňovú pohľadávku.

16. Odložená daň z príjmu
Odložená daň z príjmu vyplýva z:

a)       rozdielov medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich daňovou základňou,
b)     možnosti umorovať daňovú stratu v budúcnosti, pod ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu od základu dane v budúcnosti,
c)        možnosti previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období.

Pri výpočte odloženej dane sa použije sadzba dane z príjmov, o ktorej sa predpokladá, že bude platiť v čase vyrovnania odloženej dane.

17. Cudzia mena
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu (ďalej ako referenčný kurz).

[bookmark: _Toc530739900]Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia. 

18. Porovnateľné údaje
Ak v dôsledku zmeny účtovných metód a účtovných zásad nie sú hodnoty za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie v jednotlivých súčastiach účtovnej závierky porovnateľné, uvádza sa vysvetlenie o neporovnateľných hodnotách v poznámkach. 

19. Oprava chýb minulých období
Ak Spoločnosť zistí v bežnom účtovnom období významnú chybu týkajúcu sa minulých účtovných období, opraví túto chybu na účtoch 428 - Nerozdelený zisk minulých rokov a 429 - Neuhradená strata minulých rokov, t. j. bez vplyvu na výsledok hospodárenia v bežnom účtovnom období. Opravy nevýznamných chýb minulých účtovných období sa účtujú v bežnom účtovnom období na príslušný nákladový alebo výnosový účet. 

V účtovnom období 2019 Spoločnosť nevykonala žiadne opravy významných chýb minulých účtovných období.







informáciE K POLOŽKÁM súvahy a VÝKAZU ZISKOV A STRÁT

1. [bookmark: _Toc530739909]Záväzky
K 31. decembru 2019, ani k 31. decembru 2018 Spoločnosť neevidovala záväzky so zostatkovou dobou splatnosti viac ako 5 rokov.	Comment by Eva Petrýdesová: Uviedli ste 3 392 EUR, avšak ani lízing, ani úver na účet 461 nemajú nastavenú splatnosť viac ako 5 rokov. Prosím o overenie.	Comment by Mariana: Bol to zostatok účtu 472 – súhlasíme sVami, ok neuvádza sa nič

V súvislosti s poskytnutým krátkodobým financovaním a zmluvou o platobných kartách  je Spoločnosť povinná plniť určité finančné ukazovatele, ktoré sú kalkulované kvartálne z finančných výkazov Spoločnosti a iné nefinačné podmienky stanovené v zmluvách uzatvorených s bankou Citibank Europe plc, pobočka zahraničnej banky v Bratislave. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje táto účtovná závierka Spoločnosť požadované ukazovatele plnila. Spoločnosť je zároveň povinná získať od banky súhlas v prípade významných transakcií a udalostí, ako je napr. výplata dividend, príp. zmena vlastníckej štruktúry Spoločnosti. Spoločnosť evidovala zabezpečené záväzky v nasledovnej výške:
	
	Riadok súvahy č.
	2019
	2018

	Spotrebný úver LZL/19/01276 od Tatra-Leasing, s.r.o. (1)
	115 a 135
	28 858
	-

	Krátkodobé financovanie od Citibank Europe plc, pobočka zahraničnej banky v Bratislave (2)
	139
	564 497
	125 994

	5Krátkodobé finančné výpomoci od K.B. Systems s.r.o. (3)
	140
	217 500
	-

	Zabezpečené záväzky - celkom
	
	810 855
	125 994



Forma zabezpečenia záväzkov bola nasledovná:
(1) Zabezpečovací prevod vlastníckeho práva k predmetu (osobné vozidlo Lexus)
(2) Zmluva o zriadení záložného práva č. 211325/PAM26062019 – zásoby a pohľadávky; Záložná zmluva č. 211325/PA29072019-1 a záložná zmluva č. 211325/PA29072019-2 na nehnuteľnosti a spoluvlastnícke podiely k nehnuteľnostiam; biankozmenka
(3) Zabezpečenie formou ručenia fyzickou osobou, Jaroslavom Chrapkom. Na základe Zmluvy o podriadenosti záväzkov, uzavretej podľa §269 ods. 2 Obchodného zákonníka medzi Citibank Europe plc, pobočka zahraničnej banky v Bratislave, veriteľom (K.B. Systems s.r.o.), spoločnosťou Dedoles, s. r. o. a ručiteľom (Jaroslavom Chrapkom), sú záväzky Spoločnosti a ručiteľa voči veriteľovi považované za podriadené všetkým záväzkom (splatným, nesplatným, premlčaným, nepremlčaným, budúcim záväzkom a pod ...) Spoločnosti voči banke.

2. Vlastné imanie

Prehľad pohybu vlastného imania v priebehu bežného účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcej tabuľke:
	Položka vlastného imania
	Stav k 1.1.2019
	Prírastky 
	Úbytky 
	Presuny
	Stav k 31.12.2019

	Základné imanie
	5 000
	-
	-
	-
	5 000

	Ostatné kapitálové fondy
	-
	375 500
	-
	-
	375 500

	Zákonný rezervný fond a nedeliteľný fond
	500
	-
	-
	-
	500

	Nerozdelený zisk minulých rokov
	90 342
	-
	-
	19 807
	 110 148

	Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia
	41 807
	573583
	-22 000
	-19 807
	573583

	Vlastné imanie spolu
	137 649
	949083
	-22 000
	 0
	1 064 731



Hodnota splateného základného imania predstavuje 5 000 EUR. 
Rozdelenie zisku za rok 2018

Zisk za rok 2018 bol vo výške 22 000 EUR vyplatený vo forme dividend spoločníkovi a zvyšok, vo výške 19 807 EUR bol preúčtovaný na nerozdelený zisk minulých účtovných období.

Rozdelenie zisku za rok 2019

O rozdelení zisku za rok 2019 vo výške 573 583 EUR zatiaľ nebolo rozhodnuté.
[bookmark: _MON_1405949598][bookmark: _MON_1500378563]Informácie o iných aktívach a iných pasívach

1. Podmienené záväzky
Vzhľadom na to, že viaceré oblasti slovenského daňového práva (napr. legislatíva ohľadom transferového oceňovania) doteraz neboli dostatočne overené praxou, existuje neistota v tom, ako ich budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné kvantifikovať a zanikne až potom, keď budú k dispozícii právne precedensy príp. oficiálne interpretácie príslušných orgánov. Vedenie Spoločnosti si nie je vedomé žiadnych okolností, v dôsledku ktorých by jej vznikol v budúcnosti významný náklad.

2. Skutočnosti sledované na podsúvahových účtoch
Na podsúvahových účtoch Spoločnosť eviduje majetok prenajatý formou operatívneho prenájmu (kancelárie, skladové priestory, stánok Bory Mall, prenájom virtuálneho pracovného miesta, prenájom parkovacích miest). Ročné náklady na operatívny prenájom predstavovali za rok 2019: 159 739 EUR (za rok 2018: 64 932 EUR). Zmluvy o prenájme sú uzatvorené väčšinou na dobu určitú až do roku 2021. 
PRÍJMY A VÝHODY ČLENOV ŠTATUTÁRNEHO, DOZORNÉHO A INÝCH ORGÁNOV SPOLOČNOSTI
[bookmark: RANGE!B4:J22]Konateľ Spoločnosti nepoberal žiadne príjmy za výkon svojej funkcie.

V účtovnom období od 1. januára 2019 do 31. decembra 2019, ani v bezprostredne predchádzajúcom účtovnom období od 1. januára 2018 do 31. decembra 2018, neboli konateľovi poskytnuté žiadne záruky alebo iné formy zabezpečenia, ani finančné prostriedky alebo iné plnenia na súkromné účely, ktoré sa vyúčtovávajú. 	Comment by Eva Petrýdesová: Prosím o informáciu, čo je účtované na účte 355.001, či by táto čiastka nemala byť uvedená v tejto časti poznámok	Comment by Mariana: sú to nezdokladované platby kartou

K 31. decembru 2018 bola konateľovi poskytnutá bezúročná pôžička v celkovej výške 10 230 EUR, ktorá bola v priebehu roka 2019 splatená v plnej výške.
OSTATNÉ INFORMÁCIE 
Spoločnosti nebolo udelené výlučné právo alebo osobitné právo poskytovať služby vo verejnom záujme. 

Na Spoločnosť sa rovnako nevzťahuje § 23d ods. 6 zákona o účtovníctve.

Udalosti, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, do dňa zostavenia účtovnej závierky
Spoločnosť Dedoles, s. r. o. v marci 2020 kúpila 100% podiel v spoločnosti Something Different (Europe) Ltd so sídlom v UK, prostredníctvom ktorej vstúpila na anglický trh a priblížila sa zákazníkom v západnej Európe. V roku 2020 Spoločnosť začala a úspešne predáva svoje produkty aj na nových trhoch v Chorvátsku, Slovinsku, Bulharsku a pripravuje sa na expanziu na nových európskych trhoch severnej Európy. Spolu tak Spoločnosť k dátum zostavenia tejto účtovnej závierky pôsobí už v 20 krajinách. 	Comment by Eva Petrýdesová: Prosím doplniť počet

Rozhodnutím jediného spoločníka Spoločnosti Dedoles, s. r. o. zo dňa 20. februára 2020 bol 85% obchodný podiel v Spoločnosti prevedený na spoločnosť Satori holding s. r. o. 	 Tento prevod je zapísaný v Obchodnom registri registrového súdu Bratislava I dňa 23.5.2020. K tomuto prevodu Spoločnosť získala súhlas v súlade so zmluvnými podmienkami so Citibank Europe plc, pobočka zahraničnej banky v Bratislave.	Comment by Eva Petrýdesová: Zaktualizovať k dátumu vydania závierky, ak by sa to medzičasom zapísalo	Comment by Mariana: Ku dňu  20.5.2020 zatiaľ nezapísané

V marci 2020 Spoločnosť vyplácala ďalšie dividendy vo výške 110 tis. EUR zo ziskov kumulovaných za účtovné obdobia rokov  2015 až 2018. K výplate týchto dividend získala súhlas v súlade so zmluvnými podmienkami so Citibank Europe plc, pobočka zahraničnej banky v Bratislave.

Informácie o šírení ochorenia COVID-19 (Koronavírus), ktoré sa v posledných mesiacoch rozšírilo aj na Slovensko, Spoločnosť vníma ako posúvahovú udalosť, ktorá si nevyžaduje úpravu v účtovnej závierke zostavenej k 31. decembru 2019. Aktuálna pandemická situácia podporuje predaj prostredníctvom eshopov a teda Spoločnosť vzhľadom na charakter podnikania nezaznamenala negatívny trend v porovnaní s pôvodnými finančnými plánmi. 

Spoločnosť dňa 6.5.2020 uhradila svoj záväzok voči spoločnosti K.B. Systems.r.o. v plnej výške, t.j. 217500 eur.	
 
Okrem uvedených posúvahových udalostí, po 31. decembri 2019 do dňa zostavenia účtovnej závierky nenastali ďalšie také udalosti, ktoré by si vyžadovali zverejnenie alebo vykázanie v účtovnej závierke za rok 2019.
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